

## **Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení (dále jen SZKT)**

Staropramenná 29, 150 00 Praha 5

IČ: 44 68 49 32

Bankovní spojení: ČSOB a.s., č.ú.157864624/0300

Zastoupená: ing.Danou Štechovou, výkonnou ředitelkou

a

## **Nadace Partnerství (dále jen nadace)**

Údolní 33, 602 00 Brno

IČ: 45 77 35 21

Bankovní spojení : ČS a.s., č.ú.0449065015/0800

Zastoupená : RNDr.Miroslavem Kundratou, ředitelem

Shora uvedení účastníci jednotlivě označovaní jako „SZKT“ a „nadace“, společně pak jako „smluvní strany“ či „partneři“, **uzavírají** níže uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu ustanovení § 269 odst. 2 zákona č.513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Obchodní zákoník)

## **Rámcovou smlouvu o partnerství a spolupráci**

### **Preambule**

SZKT je neziskovým sdružením odborníků – profesionálů v oboru sadovnictví a krajinářství (zahradní a krajinářská tvorba). Založena byla v roce 1990, posláním SZKT je sdružování odborníků, kteří společnými silami prosazují cíle v oblasti zahradní a krajinářské tvorby, zejména při plánování, realizaci, správě a ochraně krajiny, parků a zahrad, dále přispívat ke konstruktivní odborné spolupráci při využívání krajiny a urbanizovaného prostoru; prosazovat respekt k odbornému názoru při rozhodování, které se týká krajiny a urbanizovaného prostoru.

Nadace je nejvýznamnější českou nadací, která podporuje projekty i sama realizuje programy z oblasti životního prostředí a trvale udržitelného rozvoje. Nadace je součástí asociace 5-ti nadací Enviromental Partnership Association, které sdílejí stejné poslání, mají obdobné cíle a dosud působí v těchto zemích: Bulharsko, Česká republika, Maďarsko, Rumunsko a Slovensko.

### **Článek I. Předmět smlouvy**

Předmětem této Smlouvy je úprava principů partnerství a vzájemné spolupráce smluvních stran za účelem realizace společných projektů. Jednotlivé projekty budou specifikovány samostatnými dílčími smlouvami ke smlouvě o partnerství a spolupráci. Tato smlouva nahrazuje Smlouvu o partnerství a spolupráci, uzavřenou mezi oběma smluvními stranami dne 23.7.2010.

### **Článek II. Doba trvání smlouvy**

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá účinnosti dnem podpisu zástupců obou smluvních stran.

### **Článek III. Povinnosti smluvních stran**

Partneři se zavazují vzájemně se informovat o svých aktivitách a koordinovat svou činnost, která souvisí s prosazováním společných zájmů.

Partneři mají právo uvádět na materiálech týkajících se projektu logo smluvního partnera. Partneři se zavazují, že klíčové písemné, grafické či audiovizuální výstupy se zmínkou o druhém partnerovi nebudou produkovány či publikovány bez zajištění jeho předběžného písemného souhlasu.

Partneři se zavazují řídit se při užívání grafických symbolů a názvů druhého partnera příslušnými interními předpisy druhé strany.

Partneři se zavazují v rámci jednotlivých projektů vyčlenit kontaktní osobu pro vzájemnou komunikaci.

#### Článek IV. Cena za vzájemně poskytované služby

Vzájemná spolupráce je oceněna takto: plnění každé strany je oceněno samostatně a vzájemná úhrada bude provedena zápočtem, pokud se smluvní strany, z důvodů jejich případné nevyrovnanosti, nedohodnou jinak (upřesněno v dílčích smlouvách).

#### Článek V. Duševní vlastnictví

Duševní vlastnictví výsledků vzájemné spolupráce, které jsou uznávány jako výsledek vědecko-výzkumné tvůrčí činnosti metodikou Rady vlády pro vědu a výzkum bude upraveno v rámci jednotlivých dílčích smluv, které budou uzavírány k jednotlivým projektům.

#### Článek VI. Etická klauzule

Smluvní strany prohlašují, že vykonávají svou činnost v souladu s obecně závaznými právními předpisy, platnými normami a obecně uznávanými zásadami poctivého obchodního styku, při zachování morálních standardů a dodržování zásad obchodní etiky. Smluvní strany se zavazují, že se zdrží jakýchkoliv jednání, jež by mohla být ze strany třetích osob považována za nemorální, za jednání v rozporu s dobrými mravy a v rozporu s obchodní etikou.

#### Článek VII. Závěrečná ustanovení

Smluvní strany dobrovolně a svobodně přijímají uvedené podmínky Smlouvy. Provádět změny ve Smlouvě, jakožto uzavírat a měnit dílčí smlouvy, lze pouze dohodou obou smluvních stran a to písemně. Dílčí smlouvy se stávají nedílnou součástí Smlouvy. Ukončit platnost Smlouvy lze písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran. Výpovědní doba činí 3 měsíce a počíná běžet vždy od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemného sdělení výpovědi druhé straně. V případě opakovaného hrubého porušování této Smlouvy nebo jejích dodatků jednou ze smluvních stran je druhá strana oprávněna odstoupit od této s okamžitou účinností. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem jeho doručení druhé smluvní straně. Vztahy, neupravené touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními obecně závazných předpisů (Obchodní zákoník, Občanský zákoník, případně další). Smlouva je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních, po dvou pro každou smluvní stranu.

Jednotlivé oblasti spolupráce budou specifikovány v navazujících dílčích smlouvách.

V Praze, dne 6.12.2019  
SPOLEČNOSTI PRO ZAHRADNÍ  
A KRAJINÁŘSKOU TVORBU  
občanské sdružení  
Staropramenná 29, 150 00 PRAHA 5  
DIČ: CZ44684932 tel./fax: 257 324 124  
(2)

Ing. Dana Štechová, výkonná ředitelka

V Brně, dne



RNDr. Miroslav Kunderata, ředitel